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. Egy 20-csticst poliédernek 12 lapja van, mindegyik k oldali sokszog. Mennyi a k értéke?

Tegyiik fel, hogy G olyan 0Osszefiiggs, sikbarajzolt graf, amelynek 14 tartomanya van,
minden csicsdnak fokszama 3 vagy 6, és a harmadfoki csticsok szdma kétszerese a ha-
todfoktakénak. Hény csticsa és hany éle van G-nek?

Hény cstcsa van egy olyan 6f sikbarajzolhato grafnak, ha tudjuk, hogy egy sikbarajzo-
lasdnak harom haromszoglapja, harom négyszoglapja és egy otszoglapja van? (Mivel a
kiilsG tartomany nem kitiintetett ezért az ezekben mar benne van.)

Igazoljuk, hogy ha egy egyszerti G grafnak legalabb 11 csticsa van, akkor G és G koziil
legalabb az egyik nem sikbarajzolhato.

Egy mezén k haz és k kat all. Minden héaztol pontosan 4 (kiilonb6z6) kathoz vezet ut
(méghozza kozvetleniil, vagyis mas hazak vagy kutak érintése nélkiil). Mutassuk meg,
hogy biztosan van két olyan 1t, amelyek keresztezik egymést!

Sikbarajzolhatok-e a K¢, Ky 9, K43, K5 — €, K33 — e grafok? Hat az alabbiak?

Legyenek vo, vs, ..., v7, v a G graf csicsai, és pontosan akkor legyen v; és v; kozott él, ha
i? — 1-nek és j2 — 1-nek van 1-nél nagyobb kozos osztoja. Rajzoljuk le G egy attekinthetd
diagramjat, valamint dontsiik el, sikbarajzolhaté-e G. (ppZH ’12)

Van-e olyan 9-pontii G graf, hogy sem G sem a G komplementere nem sikbarajzolhat6?(V '01)

Legfeljebb hany éle és hany tartomanya lehet egy olyan egyszert, n ponti, sikbarajzolt
G grafnak, aminek van olyan tartoménya, ami G minden cstcsat tartalmazza a hataran?

Bizonyitsuk be, hogy ha egy egyszerii GG graf sikbarajzolhat6, akkor a pontjainak legfeljebb
a fele lehet 10-nél nagyobb foku. (pZH ’14)
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Egy konvex test minden lapja négyszog vagy nyolcszog és minden pontban pontosan
harom lap taldlkozik. Mennyi a négyszog- és nyolcszoglapok szamanak kiilonbsége?

Abszurdisztan adohivatala egy papirfecnin szerzett értesiilés nyoman szeretne felderiteni
bizonyos AFA-csalasokat. A szovevényes biiniigy felgongyolitéséhez elkészitettek egy G
grafot, melynek pontjai a gyanis cégeknek felelnek meg és G két csicsa kozott akkor fut
él, ha a két szoban forgd cég egyike szamlat allitott ki a masiknak. Az adatok gondos
analizise nyoméan az deriilt ki, hogy minden gyanus cégnek legaldbb hat masik gyants
céggel volt mar kozos szamlazasi iigye. A nyomozas sikerének pedig az a kulcsa, hogy
ez a G graf adtlathato legyen, azaz, hogy G-t gy lehessen lerajzolni egy datummal, pe-
cséttel és alairassal ellatott okmanyra, hogy élek belsé pontban ne keresztezzék egymast.
(Ha ugyanis eredménytelen marad a probalkozas, akkor sajnos képtelenség felderiteni az
csalasokat.) Sikeriil-e vajon nyakon csipni az elvetemiilt blin6zéket? (ZH ’14)



